



Broj/No.: PJ/12147/MS
Podgorica, 09.10.2018.god.

Monteput doo Podgorica - Poslovna jedinica za upravljanje projektom izgradnje autoputa Bar-Boljare, na osnovu člana 30 stav 1, odlučujući po zahtjevima Mreže za afirmaciju nevladinog sektora - MANS iz Podgoric: broj 18/124632-124635 od 26.09.2018. godine; broj 18/124649-124652 od 26.09.2018. godine; broj 18/124658-124661 od 26.09.2018. godine; broj 18/124636-124639 od 26.09.2018. godine; i broj 18/124653-124657 od 26.09.2018. godine, donio je:

RJEŠENJE

ODBIJA SE ZAHTJEV podnosioca zahtjeva, kojim je tražen pristup informacijama koje se odnose na kopije:

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 37 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 41 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 42 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 43 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 50 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 55 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 61 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 62 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 67 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 71 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 74 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 77 (kao i svih dopuna saglasnosti);

PODGORICA

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 80 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 86 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 88 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 90 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 91 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 92 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 93 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 94 (kao i svih dopuna saglasnosti);

Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 95 (kao i svih dopuna saglasnosti);

OBRAZLOŽENJE

Dana 27.09.2018. godine, Mreža za afirmaciju nevladinog sektora – MANS, je podnijela zahtjeve za slobodan pristup informacijama Monteputu d.o.o. Podgorica, tražeći dostavu informacija, koje su bliže navedene u dispozitivu predmetnog rješenja.

Zahtjevi podnosioca zahtjev koji se odnose na kopije Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 37, 41, 42, 43, 50, 55, 61, 67, 71, 74, 86, 88, 90, 91 i 92 odbijeni su iz razloga što organ vlasti ne posjeduje tražene apstrakte ugovora, odnosno isti nisu ni zaključeni između Izvođača radova i podizvođača nakon izdatih predhodnih saglasnosti.

Zahtjevi podnosioca zahtjev koji se odnose na kopije Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 62, 77 i 80 odbijeni su shodno članu 99 stav 1 tačka 4 Zakona o upravnom postupku, obzirom da su navedene informacije već dostavljene podnosiocu zahtjeva Rješenjem br. PJ/4354/MS od 19.04.2018. godine.

Dok se zahtjev za dostavljanje kopije Apstrakta podizvođačkog ugovora koji je izvođač radova China Road and Bridge Corporation dostavila po osnovu prethodno izdate saglasnosti broj 93, 94 i 95 odbijaju jer do dana donošenja ovog rješenja nisu izdate prethodne saglasnosti sa ovim brojem. Posljednja izdata prethodna saglasnost Investitora nosi oznaku br. 92.

Radi boljeg pojašnjenja, organ vlasti ukazuje podnosiocu zahtjeva da u skladu sa Ugovorom o projektovanju i izgradnji autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Uvač-Mateševo ("Sl. list CG"



br. 54/14), Izvođač nema pravo da radove u cjelini ustupi podizvođačima. Izvođač radova je obavezan da angažuje podizvođače, za projektovanje i izvođenje radova, koji imaju sjedište i registraciju u Crnoj Gori, prije 1. januara 2012. godine, u obimu koji ne može biti manji od 30% prihvaćenog iznosa Ugovora. Podizvođački radovi u smislu Ugovora podrazumijevaju izvođenje radova na gradilištu, kao i poslove projektovanja Radova. Dobavljači i zakupodavci materijala i opreme, kao i davaoci ostalih usluga u vezi sa Projektom i Ugovorom ne smatraju se podizvođačima, te za njih nije potrebno pribavljanje saglasnosti. Izvođač sam vrši odabir potencijalnih podizvođača i odgovoran je za kvalitet i dinamiku radova podizvođača, kao i za plaćanja podizvođačima. Ministarstvo saobraćaja i pomorstva, u svojstvu Investitora, izdaje prethodnu saglasnost, ali to ne znači automatski i da je neko postao podizvođač, jer je to obligacioni odnos dva ili više pravnih lica, odnosno između Izvođača radova i drugih kompanija (potencijalnih podizvođača), nezavisno od Investitora, a jedna prethodna saglasnost može da obuhvati više preduzeća, ukoliko jedno preduzeće zaključuje sa drugim preduzećem ugovor o poslovno-tehničkoj saradnji. Odnosno, ukoliko Izvođač radova namjerava da proširi obim radova, koji će povjeriti na realizaciju određenom preduzeću za koje je već prethodno izdata osnovna prethodna saglasnost za angažovanje podizvođača, Izvođač radova mora od Ministarstva saobraćaja i pomorstva, kao Investitora, da zahtijeva izdavanje dopune jednom izdate prethodne saglasnosti. Investitor ne određuje podizvođače, već na predlog Izvođača radova daje prethodnu saglasnost ako ispunjavaju uslove, a osnovni kriterijumi koje Investitor ima u vidu prilikom davanja prethodnih saglasnosti su tehnička i kadrovska referentnost potencijalnog podizvođača za određenu vrstu poslova, kao i posjedovanje odgovarajućih licenci. Rad Izvođača radova i njegovih podizvođača i njihova kontrola organizovana je u skladu sa primjenjivim domaćim pravnim sistemom. Izdavanje prethodnih saglasnosti odnosi se na domaće i inostrane podizvođače. Imajući u vidu da je Investitor u ugovornom odnosu isključivo sa Izvođačem radova, on nije ovlašćen da objavljuje podatke o pravnom poslu trećih lica, niti je u posjedu istih, osim onih dobijenih od strane Izvođača radova sa kojim je u ugovornom odnosu, a koji mu omogućavaju praćenje realizacije ugovorne obaveze Izvođača radova, koja se odnosi na angažovanje podizvođača (apstrakti podizvođačkih ugovora). Bilans realizacije ugovorne obaveze Izvođača radova u vezi sa angažovanjem podizvođača svodi se na završetku radova, na bazi stvarno realizovanih predmeta i vrijednosti podizvođačkih ugovora.

Na osnovu svega izloženog riješeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana prijema.

Podgorica, 09.10.2018. godine

Direktor PJ Bar-Boljare
Mr Goran Vujović, dipl.ing.građ.

